



ВІДКРИТІ ЛИСТИ

Щиро вітаю славетний Харківський Політех з 125-річним ювілеєм!

За усі роки свого існування ви успішно працюєте над підготовкою висококваліфікованих фахівців для різних галузей народного господарства України. Ваш університет постійно посідає високі місця у рейтингах вищих навчальних закладів як в Україні, так і на міжнародному рівні. НТУ «ХПІ» є одним з провідних університетів країни, його наукові досягнення, технологічні розробки роблять значний внесок у подальший розвиток нашої Батьківщини.

Добре розуміючи завдання, які постають перед українським суспільством на шляху створення демократичної, правової держави, Харківський політехнічний інститут завжди приділяє велику увагу не тільки технічній освіті своїх випускників, але і їх гуманітарній підготовці. Протягом багатьох років соціально-гуманітарні кафедри університету займаються гуманітарною освітою студентів. Особливо слід відзначити наукові досягнення ваших співробітників, що спрямовані на вирішення важливих питань розвитку України. Видання збірника наукових праць «Актуальні проблеми розвитку українського суспільства» дозволить зробити значний внесок у розв'язання усіх проблем, що постають перед українським суспільством.

Бажаю усьому колективу університету доброго здоров'я, особистого щастя, творчої наснаги та нових досягнень у професійній діяльності!

Народний депутат України

Д.В. Святаш

Вельмишановні добродіі!

Вітаю Вас з 125-річним ювілеєм Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут». За роки свого існування Харківський практичний технологічний інститут, який було засновано у 1885 р. професором В.Л. Кирпичовим, виріс до рівня одного з найбільших Національних технічних університетів України, що нараховує у своїх лавах 26 тисяч студентів, біля 400 аспірантів, понад 1700 викладачів. Щиро бажаю всім харківським політехнікам щастя, здоров'я, благополуччя і нових наукових досягнень.

Хочу відзначити, незважаючи на те, що наступного року Україна святкуватиме двадцятиріччя своєї Незалежності, ми ще й досі знаходимося лише на початку тривалого і важкого шляху розвитку у нашій країні державності, демократії та громадянського суспільства. Слід зазначити, що швидкість нашого руху цим шляхом залежить від багатьох факторів, які визначають взаємовідносини між усіма верствами суспільства. Сьогодні вже всім зрозуміло, що лише об'єднання зусиль політиків, громадських діячів, учених і фахівців різних галузей дозволить знайти ті шляхи розвитку країни, які швидко виведуть її на рівень сучасних європейських держав. Необхідність широкого кола фахівців для вирішення цієї справи обумовлена наявністю багатовекторного спрямування розвитку суспільства в Україні.

Саме тому, на мій погляд, редакційна колегія збірника «Актуальні проблеми розвитку українського суспільства» взялася за дуже важливу і благородну справу – підбір та публікацію наукових праць, що вирішують ті чи інші питання розвитку нашої країни та суспільства. Сподіваюсь, що діяльність редакційної колегії збірника та його авторів стане достойним внеском у важливу справу розбудови нашої незалежної України.

***Генеральний директор ННЦ ХФТІ
Академік НАН України***



І.М. Неклюдов

Шановні політехніки!

Щиро вітаю Вас з ювілеєм Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», який 125 років тому був першим технічним інститутом лівобережжя України, а сьогодні став одним з потужніших вищих навчальних закладів самостійної та незалежної Української держави, бажаю щастя, здоров'я та нових наукових досягнень. Приємно відзначити, що Вам довелося продовжувати традиції таких славетних учених як В.І. Атрощенко, Н.Н. Бекетов, А.С. Бережний, П.П. Будніков, А.К. Вальтер, Л.Д. Ландау, А.М. Ляпунов, Є.І. Орлов, А.М. Підгорний, М.Д. Пільчиков, Г.Ф. Проскура, К.Д. Синельников, В.А. Стеклов, І.І. Стрелков, С.П. Тимошенко, С.С. Уразовський, А.П. Філіпов, В.М. Хрущов, а також В.Л. Кирпичов – засновник НТУ «ХПІ» і Київської політехніки, почесні доктори Харківського політехнічного Д.І. Менделєєв і М.Є. Жуковський та багато інших, чиї імена вписані золотими літерами в історію Харківського політехнічного. Сучасні наукові школи НТУ «ХПІ» визнано далеко за межами нашої країни, їх дослідження з питань фізики металів, високих технологій металооброблення, електроприводу, промислової та біомедичної електроніки, двигунів внутрішнього згорання, танкобудування, кераміки та композитів, синтезу жирів, азотної кислоти, нафтових палив, електрохімії, систем керування, інформаційної техніки отримали гідну оцінку провідних науковців і науково-дослідних установ всього світу.

Теперішній час висуває нові вимоги до фахівців, тому для виховання справжньої еліти суспільства, яка буде розбудовувати нашу державу у майбутньому, технічна освіта повинна мати відповідний гуманітарний складник. Цьому питанню в Харківському політехнічному інституті приділяється значна увага, для чого розроблено спеціальні програми, у навчальні плани введено відповідні дисципліни, регулярно проводяться семінари та конференції. Ще одним кроком у цьому напрямку є видання збірника наукових праць під назвою «Актуальні проблеми розвитку українського суспільства». Вважаємо, що матеріали цього збірника будуть цікаві та корисні студентам, викладачам, а також широкому колу фахівців, які займаються відповідними проблемами.

Ще раз бажаю Вам всього найкращого!

*Ректор Харківського національного
університету радіоелектроніки
доктор технічних наук, професор,
член-кореспондент НАН України,
Президент АН прикладної радіоелектроніки*

М.Ф. Бондаренко

Шановні колеги!

Прийміть найщиріші привітання та найкращі побажання з нагоди 125-річного ювілею з дня створення вашого університету – Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»! Ваш університет подарував світу видатних учених, загальновідомих фахівців своєї справи, які зробили великий внесок у розвиток світової науки і техніки. Університет продовжує свої славетні традиції та готує висококласних спеціалістів: інженерів, менеджерів, економістів тощо.

Ваш університет завжди приділяв велику увагу гуманітарному складнику освіти фахівців, вихованню достойних громадян нашої країни. Гуманітарні кафедри університету постійно займаються вирішенням проблем, з якими стикається наша країна. Видання збірника наукових праць «Актуальні проблеми розвитку українського суспільства» дозволить ознайомити широке коло фахівців з їх науковими досягненнями і спільними зусиллями знайти шляхи розбудови українського суспільства.

Бажаємо всьому колективу університету здоров'я, щастя. Хай душі ваші сповнюються творчою наснагою на добрі справи, миром і теплотою

*Доктор юридичних наук, професор,
академік Національної академії
правових наук України, віце-президент НАПрНУ,
завідувач кафедри теорії держави та права
Національної юридичної академії України
ім. Я. Мудрого*



О.В. Петрішин

Вельмишановні колеги!

Дозвольте щиро привітати вас з 125-річним ювілеєм! Ваш університет завжди був і є провідним вищим навчальним закладом України. Ви готуєте інженерів, які визначали та визначатимуть технічну політику України. Ваші випускники – це висококваліфіковані фахівці в різних сферах життя суспільства, це дійсно патріоти та громадяни України. І в цьому велика заслуга гуманітарних кафедр, які плідно працюють в університеті, їх наукові досягнення є значним внеском у вирішення складних проблем подальшого розвитку нашої країни. Підсумки цих досліджень знаходять своє відображення у новому збірнику наукових праць «Актуальні проблеми розвитку українського суспільства».

Від імені усього колективу Української інженерно-педагогічної академії дозвольте побажати вам і вашим родинам міцного здоров'я, сил та енергії для подальших творчих надбань, добробуту, щастя!

***Ректор
Української інженерно-
педагогічної академії,
доктор педагогічних наук, професор***



О.Е. Коваленко

***Вельмишановні колеги
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»!***

Щиро вітаємо всіх вас із 125-річчям з дня заснування! Серед технічних університетів України ви завжди займаєте одне з провідних місць. Ваші випускники є висококваліфікованими фахівцями в різних галузях економіки країни, ваші наукові досягнення сприяли та сприятимуть подальшому розвитку України як розвинутої демократичної держави.

Творчий колектив університету завжди турбується про виховання всебічно розвинутої особистості, яка повинна бути не тільки фахівцем своєї справи, але й Людиною з великої літери. Свій особистий внесок у вирішення цієї проблеми вносять гуманітарні кафедри вашого університету, які здійснюють не тільки гуманітарну підготовку майбутніх інженерів, а й підготовку фахівців з економіки, соціології, педагогіки, психології тощо. Особливе задоволення викликає рішення, що було прийнято Вченою радою факультету інтегральної підготовки, про видання спеціального збірника наукових праць «Актуальні проблеми розвитку українського суспільства», який надасть можливість українським ученим-гуманітаріям обмінюватися результатами своїх наукових досліджень, що буде сприяти подальшому розвитку української державності.

Від імені колег Харківського національного педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди бажаємо всім викладачам та студентам міцного здоров'я, нових досягнень у викладацькій, науковій діяльності, творчих успіхів та особистого щастя!

***Проректор Харківського національного
педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди,
доктор педагогічних наук, професор***

 ***А.В. Губа***